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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ХАРЬКОВ

ЖАХЛИВА ДТП У ХАРКОВІ: ВІЦЕМЕР СТАВ УЧАСНИКОМ АВАРІЇ
В ЯКІЙ ЗАГИНУВ МОТОЦИКЛІСТ

Іван Кузнєцов/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Заступник мера Харкова з питань забезпечення життєдіяльності міста Іван Кузнєцов став учасником
дорожньо-транспортної пригоди, у якій загинув мотоцикліст. Про це повідомив «Інтерфакс».

«Унаслідок ДТП загинув один із учасників аварії – водій мотоцикла. Наразі тривають першочергові
слідчі дії, встановлюються всі обставини та причини дорожньо-транспортної пригоди. В інтересах
слідства інші подробиці наразі не розголошуються», - повідомили агентству в поліції в Харківській
області.

Інформацію про смертельну ДТП за участі віцемера підтверджує і Харківська обласна прокуратура.

«За попередніми даними слідства, 28 травня близько 16:00 на перехресті вул. Клочківської та пров.
Кравцова у Харкові водій автомобіля FORD F150 під час виконання маневру лівого повороту не надав
перевагу в русі мотоциклу KAWASAKI NINJA ZX-6R, який рухався зустрічною смугою. У результаті
сталося зіткнення.

Від отриманих травм водій мотоцикла помер у кареті екстреної медичної допомоги. Загиблому було 43
роки.
За кермом автомобіля перебував заступник Харківського міського голови. Інформацію про ДТП він
також оприлюднив на своїй сторінці у соціальній мережі. Попередньо встановлено, що водій
автомобіля був тверезий», - йдеться у повідомленні.

У прокуратурі також зазначили, що після проведення необхідних слідчих дій вирішуватиметься
питання про повідомлення водію авто про підозру.

Раніше Іван Кузнєцов у своєму Instagram оголосив, що на час розслідування складає з себе
повноваження.

На жаль, я став учасником дорожньо-транспортної пригоди, внаслідок якої загинув мотоцикліст. Це
велика трагедія, і я щиро співчуваю рідним та близьким. Я розпочав рух після того, як інші автомобілі
зупинилися та надали мені можливість проїхати. Мотоцикл рухався на великій швидкості, і через
транспортні засоби ні його, ні, можливо, йому мене, фактично, не було видно до моменту зіткнення.

Щоб уникнути будь-яких сумнівів щодо можливого впливу на розслідування, на час проведення
слідчих дій я складаю з себе повноваження заступника міського голови.

Він також заявив, що на час аварії не перебував у стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння.

Івана Кузнєцова призначили на посаду заступника міського голови Харкова з питань забезпечення
життєдіяльності міста 16 жовтня 2025 року на сесії міськради. До того він був виконувачем обов’язків
заступника мера з цих питань.

Підготував: Сергій Дага

Харків ДТП

Общее количество просмотров: 78
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